
The Campus Climate Survey was developed at UVU by a committee of students, faculty, 

staff, and executives to evaluate the sense of belonging across campus and identify areas 

of improvement. This web-based survey was open during March and April of 2024. All 

non-concurrent enrollment students and all employees were invited to participate.

Students Employees

Invited 27,947 4,628

Responded 2,671 (9.6%) 1,827 (39.4%)

Completed 1,440 (5.2%) 1,374 (29.7%)

UVU employees can further explore these results in the interactive dashboard 

at this link: https://tableau.uvu.edu/views/CCSPublic/Landing (You may have to 

first log in to Tableau before the link will work.) If you have any questions about 

these results, please reach out to Rasha Qudisat or Taylor Lovell.

“I feel that I belong at UVU.”

“I would recommend UVU to others as a good place to earn a degree.”

“UVU provides an environment for the free and open expression of ideas, opinions, and beliefs.”

“I generally feel safe on campus.”

“I am happy at work.” (Employees Only)
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